ATTANTHZEIX AATEBPA B AYKEIOY

O®EMA 1o OEQPIA

O®EMA 2o.
P(x)=2x +ax’+x+2, Q(x)=[3x2+}'x+l Kat
F(x)=x"+(2B+y)x’-10x+48,
@) 'Exyovpe 10 ovotnua: {P(-1)=0, Q(2)=15, F(1)=6}
{a=1, 4B+2y=14, 6P+y=15}
{a=1, B=2, katr y=3}
B) P=QX)e 2 x +x 2 +x+2=2x"+3x+1
=2x° -xl-2x+l:()ﬁ'.‘lx(x‘z-l)+x2-l=0
o @1 )@x+1)=0% x=1(x=- 15 x= /2
P(x) < F(x) & 2x 4 x " #x+24x 4 7x - 10x+8
Ex-6x"+11x-6<0ex<1 R 2<x<3

7) 20’ x-np’x-2npx+1=0& npx =1, qux =-1, nux =1/2 dpa

x=2m+£, x=2m-£, x=2m+£, x=2m+5—n,KeZ
2 2 6 6

OEMA 3o.
fi(x)= log(l+ex) —a—PBx

i) Emnedn 1+e* > 0, 1o nedio opiopov ¢ f eivar 1o R.

l+e

ii) To x = 0 tpoxvnter: a=log2. Ta x = 1: P=log
iii) Me 1810t teg LoyapiBpov £xovpe dradoyika:

f(x) = Iog(l+ex)—-u—Bx = log(l +e"')—log2—.rlogH'Te



=log(l + e’)- log2 - log(HTe T

1+e*

X
= |0g — log l'f'—egx—]
2[ l+e ]“ (1+e)*

2

iv) Eivai xatd ceipa:

‘°8[ﬂ+°‘)2“’1—f(x)5x@log[a+e‘)2"'1—.om[ be _getlex
(l4e)y
X x~1
& log (:::‘ )2 . <x &log(l+e)’ <x
(1+e)’

& xlogd +¢)—xs0 wxlog(l:—oe) <0&=x20

l+e l1+e¢
i log(——)<0 ) ——<1
yiati log( o )<0 agov 10

OEMA 4o.

a) i) Av a, eivar n tocétnta ¢ ovoiag T mov mepréyetan

oTNV Aipvn TNV v-001TH Npépa, 10te N akorovbia a,

VE IN"= givar ApiBuntikn Ipdodog pe a,=3,5, ©=0,5
Kat a,=o,+H(v-1)o = 3,5+(v-1) 0,5, ondte
a, > 1863 & 3,5 + (v-1) 0,5 > 1863 & v > 3720
Apa 10 6pro Ba Eemepaotel TV 37210 nuépa and ™ é-
vapén g Aerttovpyiag tng Propunyavieg.
ii) Exovpe AptBuntikn Ipdodo pe dragopd o = 0,5-70%
= 0,35 ka1t a";=3,35. Eivatr a',=3,35+81:0,35=32



p i) MEIQIH TOY APIOMOY TQN WA- HAHOYIMOZX (y,) TAN

PIQN KATA (f,) KATA THN AIAP- YAPIQN HOY AITOMENOYN XTO TEAQX THX
KEIA THY HMEPAL: HMEPAZ:
InHMEPA | B, =001-A vi=A — 0,01-A=0,99-A

2@HMEPA | B,=0,01 v, = 0,01-0,99A ¥2=0,99-A — 0,01-0,99A=(0,99)°A

3n HMEPA By =0,01 y2= 0,01-(0,99°A | y: =(0,99)°A - 0,01-(0,99)°A=(0,99)°A

- . -

(v-1)y=HMEPA
v, HMEPA v =001y & =0.01-(0.99)" A Ly = (0,99 1A

*
20¢ Tpomoc. Tia 11 axkolovBieg B,, vVEN «Kat y,, ve N pg
By =0,01-A, yo= A, eivar yio. k@8e ve N  Bys; = 0,01y, (1)

KoL Y1 KGOE VEN : 1y = 1v.1=0,01-7v.; & yy= 0,997, .,
© 0,01-y,= 0,01-0,99-y,,
(kar amo (1):) & By = 0,99-8,

Apa, n B, ve N civar Feopetpikn Mpdodog pe Adyo
A =0,99.Eton,
Be = Bi-A"" & B, =0,01-A (0,99)" & B, =0,01:(0,99)'A
B) ii) Eivau:
A - Bs=A-0,01-(0,99)*A = (0,99)°A (=15 ) = 95.099 ya-

pia.




(Zn rapariayn)
ai) Av a, eivar 1 rocdétnTO TNG OVGiAG MOV dLoXETEVEL N

Brounyavia otnv Aipvn v v-o001t) Nuépa 10tE N akorovbia

%
a, ve N givar ApiOuntikn I[pododog pe a,=3, =0,5. Ipé-

mTEL
$,>1863 1§ —[2:3+(-1)-051>1863v>81 k. i.x.

aii) a’'go=2,1 + 81:0,35=...x.A.m.



